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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Os utentes do Serviço Nacional de Saúde (S.N.S.) no Concelho de Sintra estão particularmente

preocupados com a actual situação da prestação de cuidados de saúde no Concelho, visto que

nos últimos anos as condições de acesso à Saúde têm vindo a decair.

O acentuado aumento populacional do Concelho de Sintra não foi acompanhado dos

necessários investimentos em equipamentos de saúde, bem evidentes na dramática situação de

mais 92.000 utentes sem médico de família.

O Hospital Prof. Dr. Fernando da Fonseca, comummente conhecido como Hospital Amadora-

Sintra, foi projectado para prestar cuidados de saúde a uma população de cerca de 400.000

pessoas e encontra-se actualmente a prestar cuidados de saúde a mais de 600.000 pessoas.

Com a declaração de pandemia e a alocação de meios ao combate à covid-19, os restantes

serviços públicos de saúde foram drasticamente reduzidos. Esta semana, o Governo decidiu

adiar atos médicos não urgentes e operações no Hospital Amadora – Sintra. Verificamos ainda

que no Centro de Saúde de Algueirão – Mem Martins continuam as filas de utentes que

procuram uma consulta e não conseguem. A sala de espera para os utentes que aguardam

consulta é a rua. Esta situação é comum noutros centros de saúde do concelho de Sintra e do

Distrito de Lisboa.

Ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, solicitamos ao Governo que,

por intermédio da Ministra da Saúde, nos sejam prestados os seguintes esclarecimentos:

Tem o Governo conhecimento desta situação de incapacidade de resposta do SNS no

concelho de Sintra?

1.

Qual a consequência do adiamento destes atos médicos num concelho como Sintra?2.

Dado que o Concelho de Sintra apresenta grandes carências ao nível da saúde, o Ministério

da Saúde coloca a hipótese de se reforçar o número de médicos em mais 50 médicos de

família, enfermeiros e outros profissionais de saúde de forma a colmatar as carências do

Município?

3.

Para quando é que o Ministério da Saúde irá apresentar um calendário público e oficial, que

consubstancie uma resposta concreta às necessidades de Saúde do concelho de Sintra?

4.



Palácio de São Bento, 15 de junho de 2020

Deputado(a)s

ALMA RIVERA(PCP)

DUARTE ALVES(PCP)

PAULA SANTOS(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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